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Programme Python pour tracer les rebonds

from math import *
import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

n,V,h,g,e = 7,1,1,10,0.8

L=V¥sqrt(2*h/g)*(l+e**n+2ve* (l-e**(n-1))/(1-e))

# longeur de la table pour avoir n rebonds

t = np.linspace(0,L/V,1001)
X = V¥t

N

# initialisation

tf = sqrt(2*h/g) #instant du premier choc
N tf = int(tfF1000%V/L) # i
\i.

vz = g*tf #vz si la balle e

for i in range(n):
ti = tf # nouvelle origine des temps
N ti = int(ti*1000*V/L) # indice correspondant
vz=vz*e # nouvelle vitesse verticale aprés le
h = h*¥e**2 # nouvele hauteur max aprés le choc
tf = tf + 2*%sqrt(2*h/g) # date du choc suiv
N tf = int(tf*1000*V/L) # indice correspon

23 )

it

plt.close()

plt.plot(x,z, 'k-")
plit.plot([@,L],[0,0], k-, lw=4)
plt.title( ' n="+str(n))
plt.xticks([])

plt.show()

= h-1/2*g*t**2 #valable pour la premiere demi-pa

T

rabole

choc

Z[N ti:N tf+1]=-1/2%g* (t[N ti:N tf+1]-ti)**2+vz*(t[N ti:N tf+1]-4

:
# on remplace les valeurs de z durant cette parabole.

1)

n=2

1.0 1.0 1

0.8 0.8

0.6 - 0.6

0.4 A 0.4

0.2 4 0.2 {

0.0 0.0 A

1.0 4

0.8

0.6 4

0.4 4

0.2 A

0.0 5
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